
 

 

 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про затвердження звіту про хід і результати  

виконання Програми «Регулювання та розвиток земельних  

відносин на території Великодимерської  

селищної ради на 2022-2024 роки» 

 

 Заслухавши звіт начальника відділу земельних ресурсів 

Великодимерської селищної ради Грицаєнко С.А., керуючись статтею 26, 

частиною першою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», враховуючи позитивні висновки та рекомендації постійної 

депутатської комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та 

зовнішньоекономічних зв’язків, Великодимерська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Затвердити звіт про хід і результати виконання програми «Регулювання 

та розвиток земельних відносин на території Великодимерської селищної ради 

на 2022-2024 роки», що додається. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

депутатську комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань 

планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 

промисловості, підприємства, інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків. 

 

Тимчасово здійснюючий повноваження 

селищного голови, секретар ради         Олександр БОРСУК 

 

 

 
 
селище Велика Димерка 

від 03 квітня 2025 року 

   № 3196 LXXXIII-VIII                

 
 

 

 



 

 
Додаток 

до рішення селищної ради 

від 03 квітня 2025 року 

   № 3196 LXXXIII-VIII                

 

Звіт 

про  хід і результати виконання програми «Регулювання та розвиток 

земельних відносин на території Великодимерської селищної ради на 2022-

2024 роки» 

 

 

Рішенням Великодимерської селищної ради від 23.12.2021 № 712 ХХІ-VIІI 

затверджено «Регулювання та розвиток земельних відносин на території 

Великодимерської селищної ради на 2022-2024 роки». 

Головною метою «Програми регулювання та розвиток земельних 

відносин на території Великодимерської селищної територіальної громади на 

2025-2027 роки» – розробка організаційних, економічних та інших заходів, 

спрямованих на забезпечення збереження, раціонального використання 

земельних ресурсів та їх охорону, шляхом реалізації державної політики 

України щодо забезпечення сталого розвитку землекористування, захисту прав 

власників і користувачів земельних ділянок, а також для створення більш 

сприятливих умов для залучення інвестицій у пріоритетні галузі економіки 

Великодимерської селищної ради, наповнення селищного бюджету за рахунок 

надходжень від земельного податку та орендної плати за землю. 

Основним джерелом фінансування Програми є кошти місцевого бюджету 

Великодимерської селищної ради, обсяги витрат, необхідних на виконання 

заходів, передбачених Програмою, проводяться в межах затверджених видатків 

бюджету Великодимерської селищної територіальної громади на відповідний 

рік. Фінансування може здійснюватись як із основного рахунку (котлового) 

загального фонду, так із коштів спеціального фонду отриманих за 

відшкодування витрат сільськогосподарського і лісогосподарського  

виробництва. 

Фінансування заходів Програми здійснюватися з урахуванням реальних 

можливостей бюджету. 

 На фінансування програми на весь визначений період виділено 3700 

тис. грн, а саме 2022 рік – 3150,0 тис грн, 2023 рік – 250,0 тис грн, 2024 рік – 

3700,0 тис. грн.  

          В зв’язку з початком повномасштабних військових дій в лютому 2022 

році кошти передбаченні програмою «Регулювання та розвиток земельних 

відносин на території Великодимерської селищної ради на 2022-2024 роки» не 

використовувались. 

          На протязі 2023 року ТОВ «ГЕОФЕКТОРІ» виготовлено проекти 

землеустрою щодо відведення в комунальну власність земельні ділянки (розробка, 

погодження та затвердження відповідних документів із землеустрою та проектів 

землеустрою). Відповідно до укладених договорів було сплачено кошти в 

розмірі 101996,25 грн. 



 

В 2024 року ФОП Гордієнко Р.О., ТОВ «Лендсервіс» проекти землеустрою 

щодо відведення в комунальну власність земельні ділянки (розробка, погодження та 

затвердження відповідних документів із землеустрою та проектів землеустрою). 

(розробка, погодження та затвердження відповідних документів із землеустрою 

та проектів землеустрою). Відповідно до укладених договорів було сплачено 

кошти в розмірі 69,600 грн. 

Отже, загальна сума витрат місцевого бюджету за період 2022-2024 років 

на реалізацію «Програма регулювання та розвиток земельних відносин на 

території Великодимерської селищної територіальної громади на 2022-2024 

роки» становить 171596,25 грн, що складає 4,6% від запланованих коштів. 

 

 

Тимчасово здійснюючий повноваження 

селищного голови, секретар ради         Олександр БОРСУК 

 

 

 

 

 
 


